
Here is where your presentation begins



Segunda sesión 
ordinaria 

Comité de Control y Desempeño Institucional



declaración del quórum 
legal e inicio de sesión
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Aprobación del 
Orden del Día
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Orden del día 

Declaración del quórum legal e inicio de sesión.
Aprobación del Orden del día.
Ratificación del Acta de Sesión Anterior.
Seguimiento de acuerdos de las sesiones previas.
Avance del PTCI.
Presentación del Resultado de la evaluación del Informe Anual, realizada por el 
Órgano Interno de Control de la Institución, o en su caso, por el representante 
designado por la Secretaría de la Contraloría.
Presentación y Validación de las modificaciones al PTCI.
Conocimiento del avance del Programa de Ética.
Recomendaciones, en su caso, del Comité de Ética.

I.
II.
III.
IV.
V.
VI.

VII.
VIII.
IX.



Orden del día 

Avance del cumplimiento de objetivos y metas institucionales de los programas 
presupuestarios.
Estado que guarda la atención de observaciones por acciones de fiscalización.
Acciones para el establecimiento de controles que atiendan las debilidades 
detectadas, derivadas de quejas, denuncias, inconformidades y 
procedimientos administrativos de responsabilidades.
Asuntos Generales.
Lectura y aprobación de los acuerdos tomados durante la sesión.
Clausura de la sesión

X.

XI.
XII.

XIII.
XIV.
XV.



Ratificación del Acta de 
Sesión Anterior.
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Seguimiento de Acuerdos 
de la Sesión Previa.
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No se encuentran 
acuerdos con seguiminetos



Avance del PROGRAMA DE 
TRABAJO DE CONTROL 

INTERNO, PTCI.
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Capacitar al personal de la Comisión, de acuerdo a 
su perfil, para su mejor desempeño y promoción

• Elaborar el proyecto del Programa de Capacitación.
• Dar a conocer a la Comisión el Programa de Capacitación.
• Invitar e impartir los cursos del programa de capacitación.

Avance del PTCI









Implantar un mecanismo para el registro, análisis y 
atención oportuna de quejas y denuncias a efecto 

de darle seguimiento.

• Creación de una ventanilla digital para dar seguimiento a las 
quejas y denuncias en la institución.

• Implementación de Buzón para quejas y denuncias en  la 
Institución 

Avance del PTCI



Se solicitó al 
Departamento 
de Informática



Se difunde la creación del buzón digital al 
personal de esta comisión 



En el periódico mural 



Presentación del resultado de la 
evaluación del Informe Anual Realizada 
por el Órgano Interno de Control de la 

Institución, o en su caso, por el 
representante designado por la Secretaría 

de la Contraloría.
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INFORME DE RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN AL SISTEMA DE 
CONTROL INTERNO.

% de 
Implementación

1.- Componente Ambiente de Control

Son 12 elementos que se evaluaron, determinándose un avance del 73.33%, detallado en
la Cédula de Evaluación de Control Interno, en algunos casos el grado de instrumentación
es inexistente o bien documentado, sin embargo, en otros es avanzado u óptimo.

73.33 %

2.- Componente Administración de Riesgos

Con la documentación presentada, se tiene un 10% de evidencia razonable; toda vez que
se cuenta con la normatividad aplicable en el componente de Administración de Riesgos,
observándose que el Comité de Control y Desempeño Institucional de la Comisión del
Deporte de Quintana Roo ha estado llevando a cabo las Sesiones Ordinarias de acuerdo
con su calendario, por lo que se encuentra en operación conforme a la normatividad
vigente y actas de sesiones correspondientes.

100.00%



INFORME DE RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN AL SISTEMA DE 
CONTROL INTERNO.

% de 
Implementación

3.- Componente Actividades de Control

De las Actividades de Control implementadas, se tiene un 95% de evidencia razonable;
cabe señalar que en la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Control y Desempeño
Institucional de la Comisión del Deporte de Quintana Roo, se presentaron los avances de
las metas y objetivos institucionales de los programas presupuestarios; así mismo, se
deberán establecer al interior de la Comisión del Deporte de Quintana Roo procedimientos
para evaluar la competencia profesional de los candidatos a ocupar un puesto.

95 %

4-. Componente Informar y Comunicar

De acuerdo con la documentación proporcionada para el componente "Informar y
Comunicar", los 6 elementos se evaluaron y se observa que se tiene un avance de
instrumentación óptimo que representa el 83.33% y un elemento con grado de progresión
que corresponde a un 16.67%, con el 83.33% de evidencia razonable, lo cual indica que el
impacto es suficiente para la consecución de los objetivos Institucionales, sin embargo, se
recomienda implementar acciones específicas en congruencia con la normatividad aplicable
y concretar mecanismos para la obtención de resultados inmediatos, para transitar al nivel
óptimo.

83.33%



INFORME DE RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN AL SISTEMA DE 
CONTROL INTERNO.

% de 
Implementación

5.- Componente Supervisión

Con la documentación presentada, se tiene un avance del 72% de evidencia respecto de
los 5 elementos de control; por lo que hay que seguir trabajando en la implementación.

72%

TOTAL 84.73%









Presentación y Validación 
de las modificaciones al 

PTCI.
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PROGRAMA DE TRABAJO DE CONTROL INTERNO



PROGRAMA DE TRABAJO DE CONTROL INTERNO



PROGRAMA DE TRABAJO DE CONTROL INTERNO



Conocimiento del avance 
del Programa de Ética.
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Conocimiento del avance del Programa de Ética.

Objetivo Actividad Tipo de Avances Avances Comentarios 

Primera sesión 
ordinaria del Comité 
de Ética y Prevención 
de Conflictos de 
Interés de los 
Servidores Públicos

Actividad Primera 
sesión ordinaria del 
Comité de Ética y 
Prevención de 
Conflictos de Interés de 
los Servidores Públicos

Se llevó a cabo el 6 
de febrero del año en 
curso

Se realizó en la sala 
de juntas de 
presidencia, Se anexa acta

Identificar y evaluar la 
opinión
del personal de la 
CODEQ

Elaboración de una 
encuesta dirigida al 
personal de
CODEQ, referente al 
conocimiento del 
Código de ética de los 
Servidores Públicos

Se realizaron 
formularios que 
contestaban en 
línea.

Se obtuvo 57 
respuestas Se anexan resultados

Recibir y darle 
seguimiento a

quejas, denuncias
y sugerencias

Realización del Buzón 
de ventanilla digital del 
Comité de Ética y 
Prevención de 
Conflictos de Interés de 
los Servidores Públicos

Se dio a conocer 
mediante oficio a 
directores y jefes de 
departamentos

Se anexa oficio con 
acuse de recibido

Se les pidió hacerlo 
extensivo a su
personal, se revisa el 
buzón de manera 
constante.



Conocimiento del avance del Programa de Ética.

Objetivo Actividad Tipo de Avances Avances Comentarios 

Seguimiento al trámite 
de Código de 
Conducta

Se solicito a la 
Contraloría Estatal, nos 
informe el estatus del 
Código de conducta

Se entrego el oficio 
de solicitud  en la 
SECOES

Se anexa oficio con 
sello recibido

Promover el uso del 
lenguaje no sexista a 
través de claves para 
la comunicación 
incluyente en la 
gestión administrativa.

Curso de capacitación 
para el uso de lenguaje 
incluyente no sexista

Se llevó a cabo el 21 
de marzo del año en 
curso, en la sala de 
juntas de la 
Dirección de 
Deportes

Con una asistencia 
de 24 personas Se anexan fotografías



ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN



RESULTADOS DE LA ENCUESTA DEL CODIGO DE ÉTICA



ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN



Se solicito a la Contraloría Estatal, nos informe 
el estatus del Código de conducta



Cursos de Capacitación de COEPCI  
LENGUAJE INCLUYENTE NO SEXISTA

La capacitación de los participantes que aplican el enfoque de género y el aprecio a la 
diversidad, coadyuva a la inclusión de las personas mediante el uso incluyente del lenguaje 
no sexista.



Recomendaciones, en su 
caso del Comité de Ética.
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El comité de ética informÓ 
que no cuenta con ninguna 

recomendación.



Avance del cumplimiento de 
objetivos y metas 

institucionales de los 
programas presupuestarios. 
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Programa Presupuestario: Cultura Física y Deporte de Alto Rendimiento

Nombre del indicador

Programado anual Realizado en el periodo Porcentaje de avance

Color de semaforización
Anual Trimestre Trimestre Acumulado Anual Respecto a la Meta 

Trimestral
Respecto a la 
Meta Anual

02O4C01A01 - Porcentaje de 
persona beneficiada 1,100 200 200 200 100.0 18.2 Verde

02O4C01A02 - Porcentaje de 
atletas participantes 10,280 2,805 2,805 2,805 100.0 27.3 Verde

02O4C01A03 - Porcentaje de 
atletas beneficiados 750 150 186 186 124.0 24.8 Rojo

02O4C01A05 - Porcentaje de 
atletas beneficiados 1,805 540 523 523 96.9 29.0 Verde

02O4C01A07 - Porcentaje de 
entrenadores participantes en 

el programa.
750 250 251 251 100.4 33.5 Verde

02O4C01A08 - porcentaje de 
equipamiento implementado 14 1 1 1 100.0 7.1 Verde

02O4C02A01 - Porcentaje de 
atletas atendidos 
académicamente

1,320 330 330 330 100.0 25.0 Verde

02O4C02A02 - Porcentaje de 
atletas atendidos en los 

centros de alto rendimiento
1,320 330 330 330 100.0 25.0 Verde



Programa Presupuestario: Cultura Física y Deporte de Alto Rendimiento

Nombre del indicador
Programado anual Realizado en el periodo Porcentaje de avance

Color de semaforización
Anual Trimestre Trimestre Acumulado Anual Respecto a la Meta 

Trimestral
Respecto a la Meta 

Anual
02O4C03A01 - Porcentaje de 

atletas participantes en los 
Juegos Nacionales CONADE 

Etapa estatal, regional, eventos 
clasificatorios y nacional.

4,800 3,700 3,700 3,700 100.0 77.1 Verde

02O4C03A03 - Porcentaje de 
atletas participantes en topes y 

concentraciones
500 200 50 50 25.0 10.0 Rojo

02O4C04A01 - Porcentaje de 
personas incorporadas al 

programa.
54,000 12,000 12,000 12,000 100.0 22.2 Verde

02O4C04A3 - Porcentaje de 
personas participantes en el 

programa.
9,600 2,400 2,400 2,400 100.0 25.0 Verde

02O4C03A03 - Porcentaje de 
atletas participantes en topes y 

concentraciones
500 200 50 50 25.0 10.0 Rojo

02O4C04A01 - Porcentaje de 
personas incorporadas al 

programa.
54,000 12,000 12,000 12,000 100.0 22.2 Verde

02O4C04A3 - Porcentaje de 
personas participantes en el 

programa.
9,600 2,400 2,400 2,400 100.0 25.0 Verde



Programa Presupuestario:  Administración Responsable de los Recursos

Nombre del indicador
Programado anual Realizado en el periodo Porcentaje de avance

Color de semaforización
Anual Trimestre Trimestre Acumulado Anual Respecto a la Meta 

Trimestral
Respecto a la Meta 

Anual

03O1C01A02 - Numero de 
contratos celebrados 11 5 5 5 100.0 45.5 Verde

03O1C01A02 - Numero de 
contratos celebrados 11 5 5 5 100 45.5 Verde

03O1C02 - Porcentaje del nivel 
de cumplimiento de las 

actividades para contar con 
Recursos Humanos 

Administrados eficazmente

8 2 2 2 100 25 Verde

03O1C02A02 - Profesionalización 
de las personas servidoras 

publicas 
4 4 4 4 100 100 Verde

03O1C03 - Porcentaje de 
cumplimiento programático 

trimestral de metas con semaforo 
verde de las Unidades 

Responsables Sustantivas 
Institucionales

94.21 91.667 83.3 83.3 90.9 88.4 Amarillo

03O1C03A01 - Recurso asignado 
a las unidades de apoyo 
Administrativo y de Staff

100 23.071 1.432 1.432 6.2 1.4 Rojo



Estado que guarda la 
atención de observaciones 

por acciones de 
fiscalización. 
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SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA DEL ESTADO (SECOES) 
EN SEGUIMIENTO A LOS DESPACHOS EXTERNOS 

EJERCICIO 
FISCAL 

AUDITORÍA RESUMEN N°
OBS.

CONCLUIDAS PENDIENTES 
RESOLUTIVO

GESTIONES 
RALIZADAS

2021 ASISTENCIA 
GERENCIAL Y 
DIRECTIVA,  
S. C

Se enviaron 2 
observaciones en 
propuesta de 
solventación, 
quedando 1 
pendiente por 
entregar.

3 0 0, esto es 
derivado a que 
no nos ha 
notificado con 
oficio la 
Secretaría de la  
Contraloría del 
Estado respecto 
a la solventación
enviada. 

Se envía oficio N°
CDQ/P/DA/455/20
24 de fecha 8 de 
marzo en el cual 
se envía propuesta 
de solventación.

2022 GRUPO 
CONSULTARE 
S.C.P

Se encuentra en 
proceso de 
integración la 
información para 
turnarse al 
órgano interno de 
control de la 
CODEQ

3 0 0 Se encuentra en 
proceso de 
integración  la 
información para 
turnarse al órgano 
interno de control 
de la CODEQ



SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA DEL ESTADO (SECOES) 
EN SEGUIMIENTO A LOS DESPACHOS EXTERNOS 

EJERCICIO 
FISCAL 

AUDITORIA RESUMEN N°
OBS.

CONCLUIDAS PENDIENTES 
RESOLUTIVO

GESTIONES 
REALIZADAS

2022 ASEQROO, 22-
AEMF-E-GOB-029-
061 “Auditoría de 
cumplimiento 
financiero de 
ingresos públicos” Y 
22-AEMF-E-GOB-
029-062 “Auditoría 
de cumplimiento 
financiero de gastos 
públicos” 

En proceso 
de 
solventación.

Al corte de la 
presente fecha del 
oficio no tenemos 
observaciones 
pendientes

Auditorías federales Al corte de la 
presente fecha del 
oficio no tenemos 
observaciones 
pendientes.





Acciones para el establecimiento de 
controles, que atiendan las debilidades 

detectadas derivadas de quejas, 
denuncias, inconformidades y 

procedimientos administrativos de 
responsabilidades. 
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Por lo que respecta a la Unidad de Transparencia, 
Acceso a la Información Pública y Protección de 

Datos personales, se cuenta con lo siguiente:

En la Plataforma Nacional de Transparencia, por sus siglas PNT, se reciben las
solicitudes de información hechas por ciudadanos en general, por lo que el link
de acceso e s el siguiente: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/,
dicha plataforma ha recibido en el tiempo transcurrido en el año 2024, un total
de trece solicitudes de información de Acceso a la Información pública de las
cuales en dos se han decretado la inexistencia de la información y en dos
solicitudes se ha requerido un ampliación de plazo para su atención, es
necesario precisar que hasta el momento no se ha recibido solicitud al Ejercicio
del Derecho ARCO.

https://www.plataformadetransparencia.org.mx/




Asuntos Generales.
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Lectura y aprobación de 
los acuerdos tomados 

durante la sesión.
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Clausura de la Sesión
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